

十年磨砺结硕果 凝心聚力谱新篇

——随州市曾都区兴汉东学校(原华中师范大学随州附属学校)建校十周年回眸



韶光流转,盛事如约。含英毓秀,桃李十年。2023年7月8日,随州市曾都区兴汉东学校(原华中师范大学随州附属学校)迎来了十周年华诞。华中师范大学随州附属学校成立于2013年7月,依据《中华人民共和国民办教育促进法》、《中华人民共和国民办教育促进法实施条例(2021修订)》(国务院令741号)、《教育部等八部门关于规范民办义务教育发展的意见》(教发〔2021〕9号)的要求,以及“民办学校名称中不得包含公办学校的名称或简称”的相关规定,经报教育部门批准,校名更名为“随州市曾都区兴汉东学校”(简称“兴汉东学校”),是一所涵盖幼儿教育和小学、初中九年一贯制寄宿制学校。

承曾随之文脉,沐季梁之光华,继华师之精神!兴汉东学校在汲取和继承华中师范大学先进办学理念的基础上,按照省级示范学校标准配备先进的教学设备和现代化的生活设施,不断完善丰富学校文化,突出培养孩子的德、智、体、美、劳、技、能、态、健、安十大方面能力素养,做到有教无类,因材施教,寓教于乐,教学相长。坚守办学初心,奋进笃行。

虽然学校名称变了,但学校的办学主体不变,先进的教育教学理念不变,卓越的管理团队不变,优秀的师资队伍

伍不变,规范的招生方式不变,与华师的督学关系不变,尤其是追求“成人成才,成就未来”的办学理念志向永远不变!确保教育教学质量更卓越,特色课程更丰富,服务品质更优秀,校园文化更浓郁,让家长满意,让社会放心,让学生快乐学习成长!着力打造随州地区办学理念一流、校园环境一流、教学设备一流、师资队伍一流、教学质量一流、学生素质一流的高端品牌学校。

十年来,学校筚路蓝缕,不断完善办学条件,丰富学校文化,坚守办学初心,奋进笃行。自建校以来先后被评为“市级平安校园”“实验基地”“实训实训基地”“特色建设先进学校”“随州市基础教育课题研究实验基地”,被教育部认定为“全国青少年校园足球特色学校”、被评为“2021—2022学年度初中教学质量进步单位”。

学校教风严,学风浓,校风正,学生素质全面发展,教育教学质量有口皆碑。小学各年级在曾都区教育部门组织的历次调考中,成绩名列前茅。2020年学校夏毓阳同学以优异的成绩被空军青少年学校录取。2022年中考王昊宇同学被华师一附中录取。今年该校中考再创佳绩,“低进高出,高进优出”成为美誉。

细数过去点滴,试着来时路,回眸处,尽是情深。从开盘布局,带领着来自四面八方的兄弟姐妹,一砖一瓦,

一桌一椅,紧密团结,披荆斩棘,共同编织一个五彩的教育之梦。平仄起伏,酸甜相济,十载之路,风雨兼程,大家早已荣辱与共,融为一体。时不我待争朝夕,无庸扬鞭自奋蹄。

忆往昔,桃李不言,自有风雨话沧桑;看今朝,厚德载物,更续辉煌誉五洲。十度春秋,十轴画卷。在社会各界人士的共同关心支持下,走过十年,见证了她的成长。栉风沐雨,春华秋实,砥砺前行,可谓才俊满园。

在历史的长河里,十年,只是短短的一瞬间;在生命的旅途上,十年,只是浅浅的一段脚印;对于兴汉东学校,十年却是一段继续开来的历史,十年更是一首自信蓬勃的赞歌。十年华诞将成为承前继后,继续开来,开拓创新和再创辉煌的新起点。

让我们共同祝愿随州市曾都区兴汉东学校(原华中师范大学随州附属学校)十年华诞,宏图大展,再续华章!



三年辛苦磨一剑 青春筑梦再起航

——随州市曾都区兴汉东学校2023届部分初中优秀学子感言(10人)

近日,随州市2023年中考成绩出炉,随州市曾都区兴汉东学校(原华中师范大学随州附属学校)捷报频传,再创辉煌!成功喜悦的背后有坚持不懈的奋斗,有面对挑战时的一往无前,有不断攀登的坚毅。今天,就让我们一起来分享他们努力耕耘的丰硕成果。他们带着诚挚的初中毕业感言,对自己初中三年的学习之道进行回望总结,寥寥数语,既是他们坚定前行的信仰,更是后继者们前行路上的明灯。



包智源:有感于青春之路的波谲云诡,惊喜于中考厚积薄发的绽放,感恩老师们一路上的谆谆教诲。三载时光,我发现打好基础至关重要。“为君一击,鹏抟九天。”也希望学弟学妹们只争朝夕,直上青云。



何邦阳:怀揣着对未来的希望,感恩老师们一路关怀与教导才能喜获今日佳绩,未来万里路遥,亦当且歌且行。刺那芬芳,恰同学少年。站在新起点,亦要迎接新的挑战。也希望学弟学妹们能披荆斩棘,奔向属于自己的山海!



雷苒苒:人生不设限,中考只是起点,而兴汉东深植于你心底的远大理想与卓越视野将贯穿我们的一生。于道各努力,千里自同风。



明舒恬:“鹏北海,凤朝阳,又携书剑路茫茫。”有幸在兴汉东学校遇见优秀的老师和同学,我受益匪浅,历练成长,未来道阻且长,我将坚定前行,不负母校荣光!



钱桐睿:视线放开,学习他人优点;关注收获,着眼自我提升。不囿于成绩升降,更在乎日拱一卒。涓滴成海,鲲鹏自来。



董嘉新:“悟已往之不谏,知来者之可追”,青春路上,我们且歌且行,一路向前,用汗水换来成长;“心有所向,日复一日,必有精进”,追梦途中,我们心怀向往,乘风破浪,以奋斗铸就辉煌。



谢泽钊:感谢您,您是成功与美丽的升华,我们在书桌前构思灿烂的未来,用笔尖勾勒你恢宏的蓝图,翻飞的纸鸢驮着美好的希望,谱出成功的诗篇。您是我们前行的罗盘,坚定我们前行的步伐,任岁月匆匆,您前进的脚步始终坚定从容。最后,我还要真诚的说上一句:“谢谢您,我的母校——兴汉东学校!”



余佳桐:三年的风雨拼搏,迎来了今天的展翅高飞!感谢这三年,感谢各位老师的辛勤培育和付出,感谢各位老师的帮助,让我怀揣那份尚未褪色的理想,开启下一段充满希望的旅程!忆往昔,桃李不言,自有风雨话沧桑;看今朝,成人成才,赓续辉煌登神州。一句贺词,浓缩了我对母校的祝福,祝福我的母校蒸蒸日上,永续辉煌!



余心怡:来不及思索,毕业已悄然来到,心中有太多不舍,感谢老师的辛勤培育和付出,感谢各位老师的帮助,让我怀揣那份尚未褪色的理想,开启下一段充满希望的旅程!忆往昔,桃李不言,自有风雨话沧桑;看今朝,成人成才,赓续辉煌登神州。一句贺词,浓缩了我对母校的祝福,祝福我的母校蒸蒸日上,永续辉煌!



周宇康:时光荏苒,岁月无痕;三生有幸,得遇良师;感谢老师的辛勤培育和付出,感谢各位老师的帮助,让我怀揣那份尚未褪色的理想,开启下一段充满希望的旅程!忆往昔,桃李不言,自有风雨话沧桑;看今朝,成人成才,赓续辉煌登神州。一句贺词,浓缩了我对母校的祝福,祝福我的母校蒸蒸日上,永续辉煌!

寒窗苦读少年志 韶华不负正当时

——随州市曾都区兴汉东学校往届部分优秀毕业生感言(9人)



夏毓阳:回顾这三年最大的收获是:“幸得良师,亦结益友”,忘不了老师的悉心教导,忘不了同学相处的温馨日常。在这分离的时刻,我想说“感谢三年来老师给予我的帮助,与你们的相识,是我人生最宝贵的一笔财富,使自己的三年光阴不曾虚度、学业生涯充实而美好。”



刘可昕:感谢母校的培养。在这个特殊而美好的时刻,我要向我们的母校表达最真挚的谢意。对于每一个走出校门的学生来说,母校永远如灯塔一般,无言地照亮前行的道路。每每驻足回首,我在母校时的身影已然模糊,而母校却愈发清晰,慈祥而温暖地给予我信心与力量。



刘天宇:与老师共度的初中岁月是我人生中最美好的回忆之一。我们一起上课,一起嬉笑打闹,一起奋斗拼搏,建立了深厚的友谊和珍贵的回忆。你们的关爱和支持让我在困难时不感孤单,在快乐时倍添光彩。



刘子涵:在过去的几年里,我感受到了母校对我们的信任和鼓励。这些力量激励着我们更加努力,以及做出积极的贡献。我们将把这份信任作为动力,继续追求卓越,承载母校的光荣传统,在人生的道路上更加从容和自信。



夏晋哲:母校的一草一木是那么亲切可爱;美丽的篮球场是我们常去锻炼的地方,老师呕心沥血教学的身影时常在心里萦绕……亲爱的学弟学妹们,母校是我们梦想启航的地方;学弟学妹要珍惜初中三年的幸福时光。为了心中灿烂的梦想,我们执着向前,我们一起努力!



包琰琪:在母校的学习时光是我人生一笔宝贵的财富。这里有志同道合的同学,和蔼可亲的师长,相对自由的学风。在这里的三年学习为我以后的人生奠定了积极的主基调。在这里我不仅学会了课本上的知识,更学会了如何为人处世。学弟学妹们,更应当珍惜这艘永远不会再重来的初中时光。“日拱一卒,功不唐捐。”愿你们坚定自己的步伐,朝着未来坚定地走去!



陈飞扬:有幸在这里度过初中三年,因为这里是梦想开始的地方,同时也是见证成长的地方。亲爱的学弟学妹们,你们为母校带来新的活力,必将书写新的辉煌。希望学弟学妹们在今后的日子里,脚踏实地学习知识,虚心向老师同学请教,满载希望向远方,守得云开见月明。最后送给你们一句话:“少年负壮气,奋烈有时。”



谢玉涵:母校给了我理想与信念,母校给了我启迪与方向。昨天,母校助我成长;今天,我以母校为荣。感谢三年来朝夕相处的母校,感谢1000多个日夜陪伴我的老师们,我将乘风破浪,一路远航……



郝创立:这里,有我们奋力拼搏的汗水;这里,回响过我们琅琅的书声;这里,留下我们追逐嬉戏的身影……三年里,是您陪我从稚嫩走向成熟自信,是您让我从迷茫走向乐观自信。我的每一点成长与进步,都得益于母校,得益于老师的辛勤耕耘。桃李之恩,终身难忘。希望母校越来越好,再创辉煌。